

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mt i b e l f ő l d i h i r e k

1971. július.4.

bb.1. Iparművészeti kiállítás salgótarjánban

vid/p bs

1971. július.4.

Iparművészeti kiállítás nyílt vasárnap a salgótarjáni József Attila Művelődési Központ üvegcsarnokában. A tárlaton hatvanhét kerámiát, ötvösmunkát, textil faliképet állítottak ki a mai magyar iparművészet reprezentánsainak - többek között Gábor Istvánnak, Gorka Líviának, Kovács Margitnak, Szuppán Irénnek, Kopcsányi Ottónak - alkotásaiból. A kiállítást a Művelődésügyi Minisztérium által megvásárolt művekből a műcsarnok válogatta és rendezte. /mti/

-. -

bb.2. nemzetközi szövetkezeti nap székesfehérvárott

vid/p bs

1971. július.4.

zenés ébresztővel kezdődött, majd ünnepi nagygyűléssel, s gazdag sport-és kulturműsorról folytatódott székesfehérvárott a 49. nemzetközi szövetkezeti nap programja. A vidám parkban az ünnepi nagygyűlésen Herceg Károly, a Fejér megyei pártbizottság első titkára köszöntötte a szövetkezetek dolgozóit, elismerően szólt munkájukról, eredményeikről és beszélt feladataikról. /folyt köv ./

12.35/p

-. -

13:30
- 1 -

bb.2. nemzetközi szövetkezeti 1.folyt /p

a nagygyűlést követően kulturműsor következett. színpadra lépett többek között a táci, sárrétvidéki és sárbogárdi összevont vegyeskórus, a siófoki áfész „balaton”, népi együttese, a marcali áfész mesztegnyői népi táncegyüttese, a belianmiszfalvai görög népi együttes, az okisz „erkel ferenc”, népi együttese s nagy sikerrel szerepelt a karakkói „hajnal”, kórus is.

délután nanekének foglalták el a vidám park szabadtéri színpadát: az okisz labor tartott divatbemutatót.

a nap szenzációja volt az észak-dunántúli területi lovasbajnokság második fordulója, a spartacus pályán. a versenyen az igari „lenin”, az enyingi állami gazdaság, a mezőszilasi „mezőföld”, termelőszövetkezet, a lajoskomáromi „győzelem”, és a tabajdi „aranykalász”, termelőszövetkezet lovasai vettek részt.

el a nemzetközi szövetkezeti nap tizezres vendégseregének látására a többi között több mázsás lacipecsenyével, 20.000 üveg sörrel, készültek fel a vendéglátók./mti/

bb.3. kulturális nap ráróson

vid/p

1971. július.4.

a nógrád megyei ráróspusztán vasárnap megrendezték a 11. rárósi kulturális napot. a kezdeményezés - amelynek célja az ipoly-menti népi hagyományok felelevenítése, ápolása - tavaly született. folytatására az idén egyezségekre léptek az egymással szomszédos községek - litke, egyházasgerge, mihálygerge, ipolytarnóc, ludányhalászi, nógrádszakál, szécsény általános fogyasztási és értékesítő szövetkezetei, nmezőgazdasági termelőszövetkezetei, helyi tanácsai. előkészítésére, lebonyolítására közös pénzalapot, intéző bizottságot hoztak létre, díjakat tűztek ki a legjobb szólisták, együttesek jutalmazására. a rárósi kulturális nap felett védnökséget vállalt a szécsényi kisz szervezet, sőt, a legjobb ifjúsági együttes díjazására ezüst vándorserleget alapított.

/folyt köv ./

12.45/p

-2-

bb.3. kulturális nap 1. folyt /p

a 11.rárósi kulturális napnak kedvezett az időjárás is. a szép napsütéses időben összesen hatszáz szereplő lépett fel, köztük egyházasgerge száztágu népdal kórusa, férfi citerazenekara, karancskeszti női citerazenekara és még számos néptáncsoport. a környező községekből autóbuzskaravánok szállították az ipoly partra a kirándulókat, s a szabadtéri színpad előtt mintegy ötezer néző tapsolt a szereplőknek.

a rárósi kulturális napokat a jövőben minden évben megrendezik.szeretnék, ha ez is hozzájárulna az itt kialakuló kiránduló-üdülőttelep fejlődéséhez./mti/

bb.4. önkéntes tűzoltók versenye nyíregyházán

vid/p bs

1971. július.4.

önkéntes tűzoltó versenyt rendeztek vasárnap nyíregyházán amelyen hat megye : hajdu,békés, szolnok, heves, borsod és szabolcs legjobb csapatai vettek részt. a nagy érdeklődéssel kísért vetélkedőn a felnőtt és ifjúsági, férfi és női, községi és üzemi kategóriákban, a különböző fecskendőtipusok szerint összesen 129 raj indult, s közülük a huszonhat első helyezett jutott az országos döntőbe./mti/

bb.5. fotókiállítás győrről

vid/p bs

1971. július.4.

a „kiváló együttes”, címmel kitüntetett győri fotóklub tagjainak legújabb alkotásaiból kiállítás nyílt vasárnap a győri műcsarnokban. módos dezsőné a városi tanács elnökhelyettese megnyitójában rámutatott, hogy a győri fotóművészek kiállítása egyik kiemelkedő eseménye a hétszázéves város jubileumi eseményeinek.

/folyt köv ./
12.55/p

-3-

bb.5. fotókiállítás 1.folyt /p

régi pál tárlatvezető, a népművelési intézet főelőadója, a kiállított mintegy száz fehér fekete fotót méltatva külön felhívta a figyelmet, a portrék magas művészi színvonalára.

a kiállításon jelen voltak a népművelési intézet által győri rendezett és vasárnap megnyitott országos felsőfokú fotó továbbképző tanfolyam hallgatói is .a résztvevők 14 napig előadásokon gyarapítják tudásukat a rába-parti városban. részt vesznek a tanfolyamon ndk-beli és csehszlovák fotóklubok, fotszakkörök vezetői tagjai is./mti/

--

bb.6. nemzetközi vitorlászó hét

vid/p bs

1971. július.4.

nemzetközi vitorlászó hét kezdődött vasárnap a velencei-tónál. agárdon, a velencei -tavi vitorlászó szövetség székháza előtti téren kilenc órakor magasba szökkentek a versenyen résztvevő egyesületek zászlói, felsorakoztak a sportolók, s dr. varinovich endrének, a velencei-tavi vízisport szövetség főtitkárnak az üdvözlő szavaival megkezdődött az egyhetes versenyprogram.

tizenegy órakor felsorakoztak a hófehér vitorlások, s négy hajó osztályban megkezdődött a nemzetközi vitorlászó verseny első futama.

a versenyen 15 egyesület 175 versenyzője- köztük a Lengyel, a cseh és a szlovák vitorlászó szövetség sportolói - 106 hajóval áll rajthoz. részt vesznek a versenyen a balatoni, a fertő-tavi, a mályi tavi és a velencei-tavi versenyzők.

a verseny eredményének kihirdetésére és az ünnepélyes díjkiosztásra július 10-én kerül sor./mti/

--

13.00/p

-4-

13.00

bb.7. „erőt egészséget balaton,, elnevezésű ifjúsági vízisportnapok megnyitója siófokon

vid/p bs

1971. július.4.

a kisz központi bizottsága honvédelmi és sportosztálya, valamint az expressz ifjúsági és diák utazási iroda rendezésében vasárnap megkezdődött az „erőt egészséget balaton,, elnevezésű ifjúsági vízisportnapok programsorozata .a rendezvény célja : a tömeges és szervezett uszókutatás megindítása, a vízisportokhoz kapcsolódó honvédelmi sportok népszerűsítése, a balaton természeti szépségének történelmi múltjának megismerése. a július 11-ig tartó programot vasárnap ünnepélyes külsőségek között nyitották meg a siófoki hajókikötőnél. ebből az alkalomból „nyitányként,, horgász-versenyt, vízfelvonulást, autógyűgyességi versenyt, vízibemutatót tartottak. hétfőn a balatonon üdülő uttorók és kizsisták megkezdik a hat napos turájukat, amelynek során keszthelyen, balatonföldváron, fonyódligeten, zánkán, kilian-telepen, tihany- balatonfüreden eseménydus napokat töltenek. /mti/

--

bb.8. elutazott a szovjet építésügyi küldöttség

t sb/tm/p bs

1971. július.4.

n.v. goldinnak, a szovjetunió nehézipari építési miniszterének vezetésével hazánkban járt szovjet építésügyi küldöttség vasárnap elutazott budapestről. a delegáció bondor józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter meghívására egy hetet töltött Magyarországon, és tárgyalásokat folytatott a két ország építésügyi együttműködésének fejlesztéséről.

a ferihegyi repülőtéren bondor józsef miniszter búcsuzott el a szovjet vendégektől. ott volt a.m. szorokin, a szovjetunió budapesti nagykövetségének követ-tanácsosa is./mti/

--

13.10/p

-5-

13.10

bb.9. vasárnapi őszibarack-export csongrádból

vid/p bs

1971. július.4.

hazánk legnagyobb őszibaracktermő vidékén, a szatymazi tájkörzetben - ahol több mint egy millió fa érleli termését - vasárnap sem szünetelnek a szállítások. a csongrád megyei mezőgazdasági termékértékesítő szövetkezeti közös vállalat szatymazi és szegedi tranzit telepein két hűtővagonban mintegy 120 mázsa illatos gyümölcsöt indítottak utnak ausztriába. az osztrákok más években olaszországtól vásárolták a korai őszibarackot, közben a hungarofrukt vállalatától kaptak szatymazi mintaküldeményt, amit olyan izletesnek találtak, hogy nagyobb mennyiséget rendeltek. vasárnap hajnalban a csongrád megyei őszibarackos kertekben szedett gyümölcsök hétfőn már a bécsi üzletekben „kínálják magukat,..

a hazai piaci igények folyamatos ellátására vasárnap több mint 500 mázsa őszibarackot szállítottak, nagyrészt budapestre, valamint síófokra, veszprémbe s még néhány nagy ipari központba. ezenkívül vasárnap kétszáz mázsa - szentes körzetében termelt - paradicsom hagyta el csongrád megyét./mt1/

bb.10. időjárásjelentés

p/ bs

1971. július.4.

a meteorológiai intézet jelenti 1971. július 4-én 12.00 órakor :

további lassu javulás.

a párizs-koppenhága és leningrád vonaltól északra eső területeken csendesebb és szárazabb az időjárás. a nappali felmelegedés különösen a skandináv félszigeten tegnap az átlag felett 6.8 fokkal alakult. ugyanakkor a szovjetunió európai területeinek déli részén nagykiterjedésű alacsony nyomású képződeményt hozott létre az északról áramló hideg, és a délkeleten meglévő meleg levegő. az említett ciklon hátoldali részén így lengyelországban, a kárpát-medencében és a fekete tenger vidékén az elmúlt 24 órában helyenként viharos szelek fújtak, amely a hajnali órákra már erejéből sokat veszített és a fekete tenger vidékén a záporok, zivatarok hevessége is gyengült. a következő 36 órában a ciklon kelet, északkelet felé elmozdulása folytán a kárpát-medencében az időjárás fokozatos javulására lehet számítani.

/folyt köv ./
13.35/p

-6-

bb.10. időjárásjelentés folyt /p

hazánkban szombaton változóan felhős, szeles idő volt. a dél-dunántúlon 9-11, az ország középső részén 5-8, északkeleten viszont csak egy-két órára sütött ki a nap. többfelé volt kisebb eső. a lehullott csapadék mennyisége általában 1-3 mm. között mozgott, de a tisza felső szakaszán helyenként elérte a 10, 13 mm-t. sőt csengeren a 17 mm-t is. a nappali felmelegedésben erős hőmérséklet - különbség alakult ki. míg az erősen felhős északkeleti határszélen még 20 fokot sem, addig a napos déli megyékben 24-25 fokot, az ország középső részén 20-23 fokot mutatott a hőmérő. vasárnap hajnalra 10-16 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország nagy részén változóan, de északkeleten még erősen felhős volt az ég. többfelé fújt élénk nyugati, északnyugati szél. néhány helyről futó záport jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor 18-24 fok között váltakozott. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,1 fok volt, 3,3 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm. alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete síófoknál 11 órakor 16 fok. a duna vizállása budapestnél 360 cm.

várható időjárás hétfő estig :

várható időjárás vasárnap : keleten is felszakadozó felhőzet, szórványos futó esővel.

hétfőn: felhőátvonulások, legfeljebb néhány helyen futó eső. nappali felmelegedés keleten is erősödik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: nyugaton 24-28, keleten 20-24 fok között.
/mt1/ T hőmérséklet, időnként élénk északnyugati, északi szél

--

bb.11. kiállítás hajdusoboszlón

vid/p bs

1971. július.4.

vasárnap délután kiállítást nyitottak meg rácz edit szobrászművész alkotásaiból hajdusoboszlón a művelődési ház nagytermében. a bemutatón több mint 50 alkotást láthatnak a nézők./mt1/

--

14.30/p

-7-

J. 15.10
Am

bb.12. testvérvárosok randevuja debrecenben

vid/bs/pmné / bs 1971. július.4.

első alkalommal rendeztek közös találkozót debrecenben a hajduság fővárosának testvérvárosai. a szovjetunióbeli klaipeda, a lengyel lublin, a bolgár sumen és debrecen városának küldöttsége adott egy hetes „randevut”, a tiszántul központjában.

vasárnap délelőtt ónosí lászló a debreceni városi tanács művelődésügyi osztályvezetője nyitotta meg a testvérvárosi napokat, amelynek keretében baráti találkozókkal, eszmecsere-kkel, kiállításokkal, hangversenyekkel mélyítik barátságukat.

a megyei művelődési központ kossuth utcai kiállító termében ebből az alkalomból bemutatót rendeztek, amelyre a testvérvárosokból népi szöttek, himzések, borostyánkövek, fafaragások, grafikák, festmények érkeztek./mti/

--

bb.13. képzőművészeti kiállítás nyílt gádoroson

vid/p bs 1971. július.4.

orosházi fiatal festők legszebb alkotásaiból rendeztek kiállítást a békés megyei gádoroson a justh zsigmond művelődési házban. a tárlaton fekete jános, feldmann tiber, dénes sándor és szlotta andrás csaknem száz festményét, grafikáját láthatják az érdeklődők./mti/

--

14.50/p

-8-

15.30
hm

bb.14. megnyílt a ix. eszperantó nyári egyetem gyulán

vid/p bs 1971. július .4.

vasárnap nyitotta meg kapuit a ix. eszperantó nyári egyetem gyulán. az eszperantó mozgalom e nagy érdeklődésre számoltartó esemény iránt megnőtt az érdeklődés. az idén 14 államból 360 eszperantista érkezett gyulára, de természetesen részt vesznek a nyári egyetemen magyar eszperantisták is. a külföldiek többsége már törzsvendégnek számít, mert rendszeresen részt vesz az egyhetes programban, de most amerikából, svédországból, svájc-ból és más országból új vendégek is érkeztek.

a ix. eszperantó nyári egyetem ünnepi megnyitójára vasárnap délelőtt került sor gyulán a városi tanács dísztermében. a vendégeket dr. vidó istván a gyulai városi tanács elnöke üdvözölte, majd kádár imre a „seu” titkára eszperantó nyelven mondott ünnepi beszédet s ismertette az egyhetes gazdag programot. az első nap ünnepi szónoka dr. vonsik gyula a tit országos főtitkára volt, aki „permanens művelődés-korszerű műveltség” címmel tartott előadást.

az egyetem programja igen változatos. többek között dűrerről és koráról, a zene nagymesterei sorozatban kodály zoltánról, a magyar tájak keretében a dunakanyarról, a körös vidéki vadrezervátum-ról hallanak előadásokat a vendégek. neves magyar szakembereken kívül francia, bolgár, nszk-beli tudósok tartanak diafilm vetítésekkel kísért előadásokat.

az eszperantisták kilencedik nyári egyetemének programját magyar népdal és népitánc est, tárlatlátogatás, a gyulai várszínház előadásának megtekintése és számos érdekes kirándulás tarkítja./mti/

h

--

bb.15. szövetkezeti nap izsákon

vid/p bs 1971. július.4.

bács-kiskun megyében is megemlékeztek a 49. nemzetközi szövetkezeti napról. a különböző szövetkezetek együttes rendezésében vasárnap mozgalmas szövetkezeti napot tartottak izsákon. a kulturális és sportműsoron kívül, divatbemutatóra is sor került. délután a környező termelőszövetkezetek gazdái találkoztak. este pedig a juventus együttes szórakoztatta a szövetkezeti nap vendégeit./mti/

15.30/p

--

-9-

15.30
hm

bb.16. több mint tizezer látogató a pécsi ipari vásáron
vid/p bs

1971. július.4.

mozgalmas volt az élet vasárnap a iii. pécsi ipari kiállításán ha a „medárdos„ időjárás nem is mindig kedvezett a vásári sétához. a több mint száz magyar és jugoszláv kiállító termékei vonzották az érdeklődőket. így a pénteki kapunyitás óta több mint tizezren fordultak meg a pécsi „vásárvárosban„.

a szakmai napok zömét a jövő héten tartják, máris javában folynak az üzleti tárgyalások az ipari és kereskedelmi vállalatok, külkereskedelmi szervek képviselői között. ezek sikerét igyekezett elősegíteni az a kerekasztal beszélgetés, amely a baranyai és déldunántuli illetve a jugoszláv kereskedelmi szakemberek gondjaival és feladataival foglalkozott, a két szomszédos terület fogyasztóinak jobb ellátása érdekében. a magyar-jugoszláv határmenti kereskedelem négy esztendővel ezelőtt az északi cukorgyárba küldött baranyai mészke szállítmánnyal kezdődött, amelynek első viszonzása néhány ezer hektó sör volt. azóta a harmincötzörösére nőtt a forgalom, bővült a határmenti forgalom árulistája, de még koránt sincsenek kihasználva a lehetőségek. a következő hét tervezett tárgyalás sorozata jó alkalom lesz a lehetőségek feltárására. /mti/

--

bb 17. örlik már az új búzát - vasárnap körkép az aratásról

ö vid/tf/mné-ju bs

1971. július 4.

országszerte munkával töltötték a mezőgazdaságban július első vasárnapját. a legsürgetőbb teendőhöz, az aratáshoz meglehetősen kedvezőtlen időjárás ellenére mindenütt nagy erővel serénykedtek a földeken, hogy mihamarabb betakaríthassák a jövő évi kenyérnek valóit.

/ folyt. köv. /

17.20/ju

-10-

bb 17. /örlik már ... i. folyt./-ju

jó minőségű liszt az új búzából

szolnok megyében - az ország második legnagyobb gabonatermelő vidékén - aratási műszak volt vasárnap: több mint 5000 holdról takarították be kombájnokkal az őszi árpát és a búzát. az őszi árpa aratása utolsó stádiumához érkezett, például a mezőturi magyar-mongol barátság tsz-ben. a kombájnok, a gabonamezőkön dolgozó szállító munkások ellátásáról messzemondón gondoskodik a tsz vezetősége, ezekben a napokban több mint 500 adag meleg ételt készítenek a tsz üzemi konyháján. vasárnap ünnepi ebédet szállítottak ki a „mezei ebédlőbe„. dolgoztak a gabonafeldolgozó és értékesítő vállalat magtáraiban is, hogy a gazdaságok a kombájnoktól közvetlenül átadásra szállíthassák a termést. vasárnap több mint 100 vagon gabonát vettek át. a párás időjárás miatt az optimálisnál 3-4 százalékkal magasabb a buza nedvességtartalma, ezért nagy szükség van most a teljes szárítókapacitásra. vasárnap is üzemelt a szolnoki tiszai malom, ahol már új búzából örlik a lisztet - a szakemberek véleménye szerint a jó minőségű lisztből kiváló kenyér készülhet majd.

takarománybetakarítás

a somogy megyei tsz-ek a buza érését késleltető szel, borús időt a repce, az őszi árpa és a szálastakarományok betakarítására használják fel, hogy a gabonabegyűjtésig ezzel a munkával mindenütt készen legyenek. számos tsz-ben és állami gazdaságban dolgoztak vasárnap az aratógépek, többhelyütt, így például a nagyatádi „buzakalász tsz-ben„, a san pastore búzát is aratták, csépeltek. megyeszerte folytatták a lucerna második kaszálását, a rétek fűvének betakarítását is. több mint 100 gépet üzemeltettek a már korábban levágott széna behordásához vasárnap. még javában tart a zöldborsó feldolgozása a nagyatádi konzervgyárban: vasárnap újabb 25 vagon zöldborsót raktak üvegekbe, így a feldolgozott mennyiség már 600 vagon, amiből nagy tételben jutott exportra is.

növényvédelmi műszak

bács-kiskun megyében, a duna-tisza közén a mezőgazdasági üzemekben vasárnap növényvédelmi nap volt, s az aratók nem tétlenkedtek. háromezren szorgoskodtak a földeken. legalább 300 kombajn vágta, csépelte a gabonát. a gabona, minőségével is elégedettek a szakemberek, a kenyérnek való hektoliter-súlya meghaladja a szabványban előírtakat.

/ folyt. köv. /

17.25/ju

-11-

17.30
/m

bb 17. /örlik már... 2. folyt./-ju

vetik a másodnövényeket

Csongrád megyében is teljes volt a vasárnapi műszak: szeged, hódmezővásárhely, szentes, csongrád, makó határában négyes-, ötös csapatokban „fogyasztották”, a kombájnok az őszi árpát, a rozsot, a búzát. az állami gazdaságok és a tsz-ek földejein mintegy 400 arató-cséplőgép dolgozott ezen a napon. a szérükön éjjel-nappal szárítják, tisztítják, szelöztetik a frissen betakarított termést. a szegedi járásban szántótraktorokkal művelték a learatott kalászosok földjeit - a tarlóhántó gépek nyomában vetették a másodnövényeket: a burgonyát, a csalamádét-kukoricát és más takarmányféléseget.

serény munka a kombájn-
szérükön

küldték-hordták a szérükre a frissen vágott gabonát békés megyében is ezen a vasárnapon. a füzesgyarmati vörös csillag tsz-ben többszáz holddal csökkentették az aratandó területet az ünnepi műszakban. földgázfűtéses gabonaszárítóba - nagyteljesítményű berendezésekhez - szállították a búzát az orosházi új élet tsz-ben. csorvás, kardoskut, orosháza és kondoros határában - még számos más helyen - is arattak -csépeltek a kombájnok, éjjel-nappal dolgoznak a kombájnyszerűk munkással. békés megye mezőgazdasági üzemében - becslések szerint - 3-4 ezer holddal gyarapodott vasárnap az aratás után a friss tarló. serényen dolgoztak a szalmabálázók, a kazalozók, a tarlóhántó brigádok is. /mti/

-bb. 18. tolna megyei vadászok gyűlése szekszárdon

vid/rj bs

1971. július 4.

szekszárdon, a közeledő vadászati világkiállítás jegyében tanácskoztak vasárnap tolna megye 32 vadásztársaságának vezetői és képviselői. a mavosz megyei intéző bizottságának közgyűlésén részt vett és felszólalt dr. kollér Mihály, a mavosz országos főtitkára is.

/folyt.köv./

18.00 rj

- 12 -

18³⁰

bb. 18. / tolna megyei... /1. folyt./rj

a közgyűlésen farkas dénes, a mavosz megyei intéző bizottságának titkára tolna megye sikeres vadgazdálkodási eredményeiről számolhatott be, s a tennivalók közt elsősorban az apróvad- különösen a vadnyul-, továbbá a szépen szaporodó fácánállomány gondozását, fejlesztését, azonkívül a túlzottan elszaporodott szarvasok és vaddisznók szakszerű selejtezését, valamint az erőteljesebb duvadirtást jelölte meg.

több felszólaló a vadászati világkiállítás iránt már előzetesen megnyilvánuló nagy érdeklődésről beszélt. a magyar-keszi vadásztársaság kezdeményezésére például a falu lakói különautóbuszon utaznak majd budapestre, hogy megtekintsék a vadászati világkiállítást. bátaszékről különvonat indítását tervezik a helyi vadásztársaság javaslatára. a duna-ártéri és a tolna megyei dombvidéki erdők közt elterülő bátaszéken a vadászati világkiállítás idején vadászati, vadgazdálkodási bemutatót is rendeznek. /mti/

-.-

bb. 19. balatoni lubickolás helyett fürdőzés a melegvízü strandokon - hétvége a magyar tengernél, a velencei tónál

ö/vid/tf/rj bs

1971. július 4.

elnéptelenedtek a strandok a balatonnál, az esős, szeles időjárás annyira lehűtötte a tó vizét, hogy fürdésre szinte gondolni sem lehetett. ez volt a jellemző hétvégi kép és a vasárnapi helyzet is.

a lubickolásnak és a fürdésnek ugyan befellegzett, a vendégforgalom azonban mégsem csappant meg a balaton környékén. az idevezető országutakon - most már a fővárostól zamárdiig húzódó m 7-es új autóúton is - hosszú autósorok kígyóztak a magyar tenger felé. a szállodák, touring-hotelek egyikéről sem lehetett bevenni a „telt ház”, táblát. újabb vendégseregek érkeztek vasárnap a déli part kempingjeibe, nagy volt a forgalom a balaton-környék nevezetességeinél, ahova seregestől érkeztek a kirándulók, vikkendezők és nyaralók. a balatoni hajók és kompok szombaton és vasárnap több mint ötvenezer utast szállítottak a két part között, kétezer gépjármű kelt át kompon a szántód-tihanyi révnél. a balatoni lubickolást melegvízü strandokon való fürdőzéssel helyettesítették az emberek - csokonyavisontán, igalban több mint tizezren fürdőztek.

/folyt.köv./

18.15 rj

- 13 -

18³⁵

bb. 19. / balatoni lubickolás... 1. folyt./rj

hüvös vikend volt a velencei tónál is. a juliushoz éppen -
séggel nem illő időjárás ellenére a vasárnapi vonatokkal sokezeren ér-
keztek az üdülőtelepekre. a legtöbb vendége agárdnak volt, itt
ugyanis nemzetközi vitorláláshét kezdődött vasárnap. a strandokon csak
a legbátrabbak próbálkoztak meg fürdőruhára vetkőzni, s nekik is
csak „szélfürdővel”, vegyes gyenge napozásban volt részük. a ki-
rándulók, pihenők többsége sétahajózással, kirándulással kárpó-
tolta magát az elmaradt fürdőzésért. seregestől érkeztek a kirán-
bulók a pákozdi szunyog-szigetre, a velencei tó környékén levő
falvakba, pákozdra, nadapra, sukoróra. nagy volt a forgal-
muk a múzeumoknak is: sokan jártak a gárdonyi géza házban, a kápol-
násnyéki vörösmarty muzeumban és a martonvásári
beethoven muzeumban. /mti/

..-

bb. 20. céljához ért a gagarin hőerőmű óriás transzformátora

i tf/gg/il bs

1971. július 4.

amelyet vasuton szállítottak budapestről, a ganz villamosági
művektől gyöngyösvisontára. péntrek virradó éjszaka indították
utnak a több mint 400 tonna súlyú monstrumt és vasárnapra vir-
radóan fogadták rendeltetési helyén olyan ritkaság-
számba menő fuvarja volt a máv-nak, hogy a szállításhoz egy
speciális osztrák vasuti kocsit béreltek. a hatalmas berende-
zés - amelyre a gagarin hőerőmű 200 megawattos turbinarendsze-
réhez van szükség - olyan széles is, hogy a rakomány átnyúlt a
szemközti vágánypárig, ezért hogy a szembe jövő forgalmat ne
zavarja a budapest - miskolci vonalon időről-időre mellékvágány-
ra kellett állítani. a fuvarozás „zökkenőmentesen”, megtörtént
s az osztrák szállítóközi vasárnap már vissza is indult he-
gyeshalom felé - ausztriába. /mti/

..-

bb. 21. huszonnégy órával a tervezett határidő előtt bekapcsol-
ták

i tf/gg/il bs

1971. július 4.

a légymányosi telefonközpont 18 000 állomását, amelyeknek min-
degyike új hívószámot is kapott. hétfőn reggel helyett - ekko-
ra ígérték, hogy befejezik az átkapcsolást - vasárnap hajnalra
elkészültek a munkával, s így a munkaszüneti napon már az új
számokon lehetett tárcsázni az érintett állomásokat.

/folyt.köv./

- 14 -

19.5

bb.21./ huszonnégy folyt./ il

a légymányosi telefonközpont üzemvezetője, kulcsár lajos el-
mondta, hogy a számváltozásokról jegyzéket adtak közre, azonban
akik a régi számon jelentkeznek: magnetofonról hallhatják az
új hívószámot. egyébként az újonnan bekötött állomások vizsgá-
lata folyamatban van, vasárnap 20 szakember fürkészte az eset-
leges hibákat, hétfőn pedig 50 készülékvizsgáló dolgozik majd.
a központból 30 vasárnapi ügyeletes hívta sorra az állomásokat
- ellenőrzésképpen. még annyit: az új központ üzembe lépésével
egyidejűleg felújítják a régi - csaknem 40 éves - központot a
felújítás után az év végétől várható, hogy tehermentesíteni tud-
ják a zsúfolt belvárosi valamint a krisztina központot.

az átkapcsolással „számváltozott”, közintézmények közül a
fehérvári uti szakorvosi rendelőbe, illetve ügyeletre a 667-633
a tétényi uti kórházba a 665-622, a 11. kerületi rendőrkaitány-
ságra a 667-833 tárcsázásával lehet telefonálni. /mti/

..-

- v e g e -

19.00 rj

-15-

19.5